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Sent: Mon 2/1/2021 7:34:35 PM

Subject: RE: Terugkoppeling apothekers

Received: Mon 2/1/2021 7:34:36 PM

Helemaal gelijk!

ven: BE, NE (CRE ENED REE inv.

Verzonden: maandag 1 februari 2021 11:31

Aan: EARLE 1 2. (Bk
1. @ minvws.nl>

cc: PET: LE or. EEE BED ERD) EERE mis.

Onderwerp: RE: Terugkoppeling apothekers

Hallo EXD
Dank voor je reactie. Wat dat punt betreft, ben ik nog niet helemaal gerustgesteld. Ik zou toch even navragen bij Movianto hoe

dat zit met die Europcar busjes, zeker voor de beeldvorming. Het vervoer zal vast volgens de cold chain gaan, maar het begint
nu rond te zingen dat het niet goed georganiseerd is. Bij apothekers, zorgaanbieders en ook de farmaceutische groothandel (ik
zal een whatsapp bericht daarover van de KNMP in de appgroep doorsturen). Een pro-actieve bestrijding van deze beeldvorming
kan een hoop gedoe besparen.
Overigens helpt het signaal van de KNMP over de verpakking vaccins die bij een zorginstelling op de balie is gezet en zonder

overdracht is achtergelaten, niet echt voor het vertrouwen bij instellingen en apothekers.

Groeten,

Verzonden: maandag 1 februari 2021 10:13

CC: [EE

5.1.2
1. A . rivm.nl>;

A. [5:2 5.1.2e A. @minvws.nl>; 5.1.2e

Onderwerp: RE: Terugkoppeling apothekers

En antwoord op vraag 1: De Inspectie heeft de cold chain van Movianto beoordeeld en goedgekeurd.

rom: EEE IEEE rivm.nl>

Sent: zondag 31 januari 2021 21:09

@rivm.nl>;

iT
rivm.nl>;BE

minvws.nl>
5

E 1.2

Subject: RE: Terugkoppeling apothekers

BestelERWiE

GGD/GHOR NL en de KNMP (brancheorganisatie voor apothekers) zijn hierover inmiddels al in gesprek. Het medicatieoverzicht

wordt gevraagd om te checken of mensen een bloedverdunner gebruiken. Het voorstel is om het medicatieoverzicht alleen te

vragen aan mensen die ‘ik weet niet’ antwoorden op de vraag naar bloedverdunners ipv aan alle 60-plussers. Moren heeft

GGD/GHOR NL hierover contact met het NHG — betrokken bij het opstellen van de gezondheidsverklaring vanuit de huisartsen —

om de huidige werkwijze aan te passen.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e oie]

COVID-19 vaccinatiecampagne | RIVM

T

E rivm.nl | www.rivm.nl

[2]



1089747

van: BES BB.2JEM @ minvws.ni>
Verzonden: vrijdag 29 januari 2021 16:09

@minvws.nl>

oso IE
We hadden vanmiddag overleg met de apothekers en zij gaven twee punten aan die voor jullie van belang zijn.
1: Zij krijgen berichten dat het vaccin vanuit Oss wordt geleverd in busjes van Europcar. Zij maken zich zorgen of dit wel het

juiste gekoelde vervoer is, waar zij vraagtekens bij zetten. Volgens hen heeft Europcar geen gekoeld vervoer.

2: In de uitnodiging voor vaccinatie van de GGD/GHOR staat dat mensen een actueel medicatieoverzicht moeten meenemen. Dit

baart de apothekers ook zorgen, omdat er straks een grote groep mensen opgeroepen gaan worden en dit extra werk is voor de

apothekers. Dit heeft ook weer extra vervoersbewegingen in gang, terwijl we dat toch niet willen. Daarnaast in hoeverre gaat
een GGD arts ter plekke beoordelen of de medicatie die iemand gebruikt wel of niet uitsluiting biedt voor vaccinatie. In principe
is dit traject toch al gedaan door de behandeld arts. Die beoordeelt toch of iemand wel of niet in aanmerking komt voor

vaccinatie. Voorkomt straks ook vertraging ter plaatste bij de GGD.

De vraag van de apothekers is of deze regel uit de uitnodiging geschrapt kan worden. Volgens mij heb 1% 5.1.2¢ | al eens

hoofdschuddend zien knikken, dat er geen medicatie overzicht nodig is.

Verder kregen ze uit de achterban goede verhalen terug. De ziekenhuisapotheken helpen en trainen de openbare apotheken. Er

zijn vooralsnog geen knelpunten. Wat teleurstelling bij apotheken die ‘nog’ niet gevraagd zijn voor hulp, maar dat heeft

natuurlijk ook te maken met de spreiding van vaccinatie.

Met

ia

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport | Directie Langdurige zorg|
Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag |
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Tel.nr 5.1.2e

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
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requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.
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